Entrevista a Maria Shazadi para la revista norteamericana Gilded Serpent 
por Martha Duran

 
Como y Cuando inicio en el Arte del Bellydance?

Hace 10 años. Estudie psicología y desde la primera vez que ví una clase de danza árabe supe que esa era mi verdadera profesión y empecé a estudiar intensivamente. En ese entonces eran si acaso unas 4 maestras en toda la Ciudad de México y por supuesto nadie sabia lo que era el bellydance.
 
Cuanto tiempo tiene bailando y cuantos brindando clases?

Estudie solo un año ya que como comente en ese entonces practicamente no habáa nada en México y al año me invitaron a dar clases. Comencé con 10 alumnas y desde hace varios años tengo mas de 300. Llevo 9 años dando clases.
 
Como era la estructura de sus clases antes y como hoy?

Verdaderamente mi manera de enseñar ha cambiado drásticamente, sobre todo porque ahora se muchísimo mas sobre todo en cuestión de ritmos árabes. Sin embargo siempre he puesto un estiramiento previo a la clase de 5 min, después pasos básicos, combinaciones y alguna coreografía, dependiendo del nivel.
 
Como era el perfil de una estudiante antes y el de hoy?

También ha cambiado mucho. Ahora la gente se mete mas convencida de que quiere aprender bien y hacer algo profesional y no tanto por hobbie y ademas ya no se apenan tanto en las primeras clases pues ya saben de lo que se trata.
 
Como era el bellydance que la rodeaba y como es ahora?

Nada que ver, ahora vemos un boom en toda la Republica. Yo era de las pocas que traía frecuentemente estrellas internacionales y shows al por mayor, ahora podemos ver eventos grandes mínimo una vez al mes.
 
Que imperfecciones detecta en el bellydance en México?

Como en toda profesión, hay mucha gente que no esta preparada, se pone a dar clases, y deforma a sus victimas.
 
Que estilo estudio de Bellydance y cuales imparte a la fecha?

Estudio y enseño entre una mezcla de bellydance americano y egipcio pues si uso todos los aditamentos que en America se utilizan pero trato de conservar la esencia egipcia.
 
Cual es su opinión sobre las actuales maestras express de bellydance que abundan en México y que daños consideran que le causen?

PESIMA, hay que estudiar!!!
 
Quien introdujo el Bellydance en su ciudad?

Hace 20 años, la maestra Marla de la Vega.
 
Me encantaría que me relataras de tus logros, tus meta, que eres aparte del bellydance que estudiaste donde, que hace shazadi en un dia comun tus vestuarios tus coreografias como las creas a quien admiras que te hace falta por conocer por bailar a quien admiras.....bailarinas de la republica tu opinion o tu admiracion tu reconocimiento tus experiencias como organizadora de eventos.

 Mis logros: 
*Uno de ellos ir a Alemania como invitada especial a impartir seminarios y estar en el show estelar con Leyla Jouvana, Aziza y Sharon Kihara fue algo increible. Darles clases a alemanas, francesas, belgas y rusas en ingles!!! Fue algo padrisimo y del show ni hablar, con un auditorio de 800 personas y muchas maestras europeas, se sentia una energia maravillosa. Al finalizar la funcion el mismisimo Dr. Mo Gedawi me felicitó y eso para mi fue algo maravilloso, en ese momento dije wow, ha valido la pena!
*Otro logro super importante: Haber sido nominada para el premio Badiaa Masabni en Tijuana y haberlo ganado después de todo un mes de gente apoyandome y votando por mi de toda la Republica Mexicana y sobre todo haber conocido a tantas bailarinas con hermosos corazones en este evento. De aqui surgieron grandes amistades. Me sorprendió ver que tanta gente me conocia y apoyaba, son esas cosas que te tocan el alma.
*Poder dedicarme a lo que amo que es la danza árabe y poder vivir excelente de lo que me encanta.
Haber viajado por toda la Republica Mexicana dando shows y seminarios, la verdad nunca me hubiera imaginado que mi vida iba a ser asi y menos cuando estudiaba psicologia y ademas era muy aplicada.
Metas: Seguir con esta maravilla de danza y seguir y seguir y seguir, mas y mas y mas!!!!! seguir viajando tomando cursos, conociendo a colegas maravillosos por todo el mundo.
Otra meta ser mama pronto!!!!!
Que hago en un dia comun: Soy una harbana como decimos aqui en Mexico, vendo una cantidad impresionante de productos a toda la Republica Mexicana y me la paso en los pedidos, confeccion, diseño, mails, etc.
Ademas me encanta ir al cine, me gusta ver las noticias, cocinar delicioso platillos internacionales y comer!!!!!! 
Admiro: a la maravillosa Raqia Hassan pues una clase con ella te saca lágrimas de lo hermoso que baila, a Saida de Argentina por haber llegado tan lejos, a Jillina y a mis dos grandes maestros Yousry Sharif y Amir Thaleb. Mi bailarina favorita en la vida: FIFI ABDO.
En la Republica Mexicana hay grandes bailarinas, la verdad es que ha crecido muuuuuucho el nivel y eso es muy bueno ya que el mundo empieza a voltear a ver a México y prueba de ello es el articulo que estas escribiendo.
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